
18.	05.	2021	 	17:36:09

Program	rozvoja	obce	Tajov	2021	-2028	Prieskum	verejnej
mienky

www.survio.com



Program	rozvoja	obce	Tajov	2021	-2028	Prieskum	verejnej	mienky

on-line	dotazníky	zadarmo	–	www.survio.com 2

Slovenčina

Základné	údaje

Názov	výskumu Program	rozvoja	obce	Tajov	2021	-2028	Prieskum	verejnej	mienky

Autor Iveta	Kavčáková

Jazyk	dotazníka

Verejná	adresa	dotazníka https://www.survio.com/survey/d/E8D6H4D3V0C1E7M8T

Prvá	odpoveď 19.	03.	2021

Posledná	odpoveď 13.	04.	2021

Doba	trvania 26	dní
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Štatistika	respondentov

46 8 0 38 17,4	%
Počet
návštev

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Iba	zobrazené Celková
úspešnosť

História	návštev	(19.	03.	2021	–	13.	04.	2021)

16.03. 18.03. 20.03. 22.03. 24.03. 26.03. 28.03. 30.03. 01.04. 03.04. 05.04. 07.04. 09.04. 11.04. 13.04.0

2.5

5

7.5

Počet	návštev	(46) Počet	dokončených	(8)

Celkom	návštev Zdroje	návštev Doba	vyplňovania	dotazníka

82,6	%

17,4	%

100	%

12,5	%

62,5	%

12,5	%

12,5	%

Iba	zobrazené	(82,6	%)
Nedokončené	(0	%)
Dokončené	(17,4	%)

Priamy	odkaz	(100	%) 5-10	min.	(12,5	%)
10-30	min.	(62,5	%)
30-60	min.	(12,5	%)
>60	min.	(12,5	%)
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Výsledky

1.	Dotazník	vyplnil
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	muž 2 25	%

	žena 6 75	%

2	(25%)

6	(75%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Vek
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	do	20 0 0	%

	21-40 3 37,5	%

	41-60 5 62,5	%

	nad	60 0 0	%

0%

3	(37,5%)

5	(62,5%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Zamestnanie
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	zamestnanec 8 100	%

	podnikateľ/živnostník 0 0	%

	nezamestnaný 0 0	%

	študent 0 0	%

	dôchodca 0 0	%

	iné 0 0	%

8	(100%)

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	Vzdelanie
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	základné 0 0	%

	vyučený/á	v	odbore 1 12,5	%

	stredné	s	maturitou 5 62,5	%

	vysokoškolské 2 25	%

	neuvedené 0 0	%

0%

1	(12,5%)

5	(62,5%)

2	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	Pri	spracovaní	stratégie	dlhodobého	rozvoja	našej	obce	by	sa	podľa	Vás	mala
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5.	Pri	spracovaní	stratégie	dlhodobého	rozvoja	našej	obce	by	sa	podľa	Vás	mala
pozornosť	prioritne	venovať	oblasti:	(zoraďujte	podľa	dôležitosti	od	1	po	16.	(1	–
najdôležitejšia)	Podržte	myš	na	ikonke	a	posúvajte	do	žiadaného	poradia
Zoradenie	podľa	dôležitosti,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Dôležitosť

	vzhľad	obce	a	krajiny 14,6

	nezamestnanosť 11,5

	deti	a	mládež 11,1

	životné	prostredie 10,5

	oddych	a	šport 10,4

	zdravotníctvo 10

	sociálna	starostlivosť 9,6

	technická	infraštruktúra 9,6

	podnikanie	a	tvorba	pracovných	miest 9,4

	bývanie 9,3

	vzdelávanie	a	osveta 7,4

	komunikácia	s	obyvateľmi 6,8

	kriminalita	a	bezpečnosť 6,5

	neprispôsobivá	skupina	obyvateľov 4,6

	korupcia 3,8

	Iné 1

14,6

11,5

11,1

10,5

10,4

10,0

9,6

9,6

9,4

9,3

7,4

6,8

6,5

4,6

3,8

1,0
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1,0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

6.	Myslíte,	že	obec	venuje	dostatočnú	pozornosť	sociálnej	oblasti	(bývanie,	pomoc	v
núdzi,	starostlivosť	o	dôchodcov	a	zdravotne	postihnutých,	charitatívna	činnosť	a
iné)
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	áno 3 37,5	%

	nie 0 0	%

	neviem	posúdiť 5 62,5	%

3	(37,5%)

0%

5	(62,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

7.	Myslíte,	že	sa	v	obci	venuje	dostatočná	pozornosť	práci	s	deťmi	a	mládežou?
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	áno 2 25	%

	nie 2 25	%

	neviem 2 25	%

	nie,	čo	navrhujete 2 25	%

2	(25%)

2	(25%)

2	(25%)

2	(25%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Športové	aktivity,	nemajú	žiaden	priestor,	zaliženie	športového	krúžku	pre	deti.

navrhovala	by	som	organizovat	mladez	pre	pomoc	starsim,	aktivity	v	prirode	,	sportove	aktivity	.....
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8.	Myslíte	si,	že	v	obci	je	dostatočné	množstvo	zariadení	a	služieb	občianskej
vybavenosti	vzhľadom	na	blízkosť	služieb	v	meste	Banská	Bystrica?
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	áno 3 37,5	%

	nie 4 50	%

	neviem	posúdiť 1 12,5	%

3	(37,5%)

4	(50%)

1	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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9.	Ak	ste	uviedli	Nie,	označte	ktoré	zariadenia	je	potrebné	dobudovať	(môžete
vyznačiť	viacero	oblastí)	ak	to	nechcete	uviesť,	označte	Iné	a	napíšte	NIČ.
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	vzdelávacie 0 0	%

	kultúrne 1 12,5	%

	športové 4 50	%

	služby	a	obchod 0 0	%

	zdravotnícke 1 12,5	%

	sociálne	(napr.	sociálne	byty,	útulky,	zariadenie	pre	neprispôsobivých	občanov,stanica	SOS,	denný	stacionár	pre	seniorov
a	zdrav.postihnutých)

0 0	%

	rekreačné 0 0	%

	Iné 2 25	%

0%

1	(12,5%)

4	(50%)

0%

1	(12,5%)

0%

0%

2	(25%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Skladka	odpadu,	pozicovna	naradia

nič

10.	Ak	ste	označili	ktoré	zariadenie	treba	dobudovať,	napíšte	konkrétne	aké
zariadenia	by	to	mali	byť	alebo	napíšte	NEVIEM.
Textová	odpoveď,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Plyn

Miesto.kde	by	sa	mohli	stretavat	deti,herna,	priestor	pre	komunitu,	stretnutia,debaty,	kulturne	akcie

detské	ihrisko,	korčuliarska	dráha,

Lekár

Detske	ihrisko	pre	deti	so	zelenou	plochou	.
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Športový	areál

skladka	odpadu

neviem

11.	Ste	za	to,	aby	obec	podporovala	mimovládne	organizácie	a	občianske	iniciatívy
vykonávajúce	aktívnu	činnosť	v	prospech	obyvateľov	obce	a	okolia?
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	áno 3 37,5	%

	nie 2 25	%

	neviem 3 37,5	%

	aktívne	podporujem 0 0	%

3	(37,5%)

2	(25%)

3	(37,5%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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12.	Akú	prioritnú	dopravu	(za	prácou,	do	školy,	za	lekárom	a	pod.)	využívate	v
každodennom	živote?	Viete	si	predstaviť	nejakú	alternatívnu	dopravu	šetrnú	k
životnému	prostrediu?	(dopíš	do	kolonky	iné)
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	využívam	súkromné	auto 7 87,5	%

	využívam	autobusovú	dopravu 1 12,5	%

	zavolám	si	taxi 0 0	%

	dohodnem	sa	s	niekým	a	spojíme	cestu 0 0	%

	chodím	pešo 0 0	%

	iné 0 0	%

7	(87,5%)

1	(12,5%)

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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13.	Ako	hodnotíte	úroveň	služieb	v	obci	(známka	1-výborne	a	známka	5-
nedostatočne)?
Matica	výberu	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď 	1 	2 	3 	4 	5

služby	obyvateľstvu 1	(12,5	%) 2	(25	%) 5	(62,5	%) 0 0

zdravotnícke	služby 0 0 1	(12,5	%) 2	(25	%) 5	(62,5	%)

sociálne	služby 0 3	(37,5	%) 3	(37,5	%) 1	(12,5	%) 1	(12,5	%)

práca	s	ľuďmi,	komunikácia 2	(25	%) 3	(37,5	%) 0 3	(37,5	%) 0

zariadenia	pre	obchod 0 3	(37,5	%) 3	(37,5	%) 2	(25	%) 0

údržba	zelene	a	zelené	plochy 2	(25	%) 4	(50	%) 1	(12,5	%) 1	(12,5	%) 0

administratívne	služby	(pošta,	samospráva...) 5	(62,5	%) 2	(25	%) 0 1	(12,5	%) 0

riešenie	kriminality 2	(25	%) 3	(37,5	%) 3	(37,5	%) 0 0

parkovanie 1	(12,5	%) 5	(62,5	%) 1	(12,5	%) 1	(12,5	%) 0

možnosti	pre	voľný	čas	a	oddych 0 5	(62,5	%) 1	(12,5	%) 1	(12,5	%) 1	(12,5	%)

služby	pre	cestovný	ruch 0 2	(25	%) 3	(37,5	%) 3	(37,5	%) 0

služby	pre	deti	a	mládež 0 1	(12,5	%) 4	(50	%) 2	(25	%) 1	(12,5	%)

údržba	komunikácií	a	chodníkov 1	(12,5	%) 2	(25	%) 2	(25	%) 2	(25	%) 1	(12,5	%)

iné 1	(12,5	%) 3	(37,5	%) 3	(37,5	%) 0 1	(12,5	%)

5	(62,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

2	(25%)

1	(12,5%)

3	(37,5%)

2	(25%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

3	(37,5%)

2	(25%)

2	(25%)

5	(62,5%)

1	(12,5%)

3	(37,5%)

3	(37,5%)

1	(12,5%)

3	(37,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

3	(37,5%)

4	(50%)

2	(25%)

3	(37,5%)

2	(25%)

3	(37,5%)

3	(37,5%)

3	(37,5%)

4	(50%)

2	(25%)

3	(37,5%)

5	(62,5%)

5	(62,5%)

2	(25%)

1	(12,5%)

2	(25%)

3	(37,5%)

1	(12,5%)

2	(25%)

2	(25%)

5	(62,5%)

2	(25%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Ktorý	projekt	(napr.	stavba,	aktivita,	podujatie	a	pod.),	realizovaný	obcou	za
posledných	6	rokov	považujete	za	najlepší	z	hľadiska	zvýšenia	kvality	života
obyvateľov	(ak	neviete	uveďte	neviem)
Textová	odpoveď,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Kanalizacia

Skola

neviem

Renovácia	starej	školy

rekontrukcia	starej	skoly

Bývalá	škola

kulturny	dom

rekonstrukcia	starej	skoly	,	spristupnenie	kalvaria

15.	Myslíte	si,	že	je	v	obci	bezpečne	a	poriadok?
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	áno 5 62,5	%

	neviem 1 12,5	%

	nie,	prečo? 2 25	%

5	(62,5%)

1	(12,5%)

2	(25%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

nevybudované	chodníky

Poriadok	je	v	okolí	OÚ	inak	nie.	Psy	vykonávajú	potreby	mimo	svojich	domov	viď	Helpanov	ale	aj	iné!!
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16.	Z	akého	zdroja	ste	najčastejšie	informovaní	o	živote	a	podujatiach	v	obci	a
okolí?
Výber	z	možností,	viac	možných,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	informačné	tabule 1 12,5	%

	obecné	noviny 5 62,5	%

	obecný	rozhlas 3 37,5	%

	elektronická	komunikácia	(e-mailová	skupina) 1 12,5	%

	poslanci	obecného	zastupiteľstva 1 12,5	%

	sociálne	siete 1 12,5	%

	web	stránka	obce 2 25	%

	Iné 3 37,5	%

1	(12,5%)

5	(62,5%)

3	(37,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

1	(12,5%)

2	(25%)

3	(37,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Bohužial	z	rozhlasu	je	hlásenie	nezrozumiteľné!!!
susedia
aplikacia	rozhlas
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17.	Ako	by	ste	ohodnotili	kvalitu	krajiny	a	prírody	vo	Vašom	okolí	(na	stupnici	od	1-
5,	pričom	1=	výborné,	5	=	nedostatočné)?
Hviezdičkové	hodnotenie,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Počet	hviezdičiek	2,3/5

Odpoveď Odpovede Podiel

	5/5 	 0 0	%

	4/5 	 1 12,5	%

	3/5 	 1 12,5	%

	2/5 	 5 62,5	%

	1/5 	 1 12,5	%

0%

1	(12,5%)

1	(12,5%)

5	(62,5%)

1	(12,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

18.	Ako	nakladáte	s	odpadom?
Výber	z	možností,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	triedim 8 100	%

	netriedim 0 0	%

	netriedim,	prečo? 0 0	%

8	(100%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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19.	Ktorá	zaujímavosť	v	obci	príp.	mikroregióne	je	podľa	Vás	tak	zaujímavá,	že	by
pritiahla	návštevníkov	a	pomohla	rozvoju	cestovného	ruchu	aj	v	samotnej	obci?
Výber	z	možností,	viac	možných,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	banícka	história 1 12,5	%

	kultúrne	pamiatky 5 62,5	%

	technické	pamiatky 0 0	%

	zruční	ľudia 0 0	%

	osobnosti 5 62,5	%

	organizované	podujatia 4 50	%

	remeslá 0 0	%

	Iné 0 0	%

1	(12,5%)

5	(62,5%)

0%

0%

5	(62,5%)

4	(50%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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20.	Ako	hodnotíte	celkovú	životnú	úroveň	v	obci?	5	hviezdičiek	-najlepšie
Hviezdičkové	hodnotenie,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Počet	hviezdičiek	3,4/5

Odpoveď Odpovede Podiel

	5/5 	 2 25	%

	4/5 	 1 12,5	%

	3/5 	 3 37,5	%

	2/5 	 2 25	%

	1/5 	 0 0	%

2	(25%)

1	(12,5%)

3	(37,5%)

2	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

21.	Myslíte	si,	že	by	sa	v	obci	mohlo	rozvíjať	aj	podnikanie?	Keď	áno,	tak	aké?
(Popíšte	alebo	uvedte	neviem).
Textová	odpoveď,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Gastro,	ubytovanie

Remesla,	turisticky	ruch

(2x)	neviem

(2x)	Neviem

Pozicovna	naradia,	odpratavanie	snehu	zo	sukromnych	priestorov,	ciest,	vystavba	chodnikov,	drobne	stavebne	prace	pre	obyvatelov

ubytovacie	služby,

22.	Čo	konkrétne	by	ste	navrhli	na	zlepšenie	života	obyvateľov	v	obci?	(Popíšte
alebo	uvedte	neviem).
Textová	odpoveď,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Zavedenie		plynofikacie

Zlepsenie	bezpecnosti	na	ceste,	tam	kde	je	to	mozne	dobudovanie	chodnikov	alebo	aspon	spomalovace	pre	auta.	Nebezpecne	je	to	pre	deti.

neviem
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Zberný	dvor	na	triedený,	stavebný	a	nadrozmerný	odpad

vybudovanie	rekreacnych	zon	,	detskych	ihrisk	,	vybudovanie	chodnikov

Viac	sa	venovať	aj	deťom.	Vytvoriť	im	priestor	na	šport.	Nemajú	tu	žiadny	rozvoj.	Autá	chodia	prituho	nik	sa	o	to	nezaujíma	a	po	ceste	na	bicykli	
sa	bojíme	o	seba	a	o	deti!	
Školka	nula	bodov.	Riesila	by	som	rozdelenie	podla	veku.	V	skole	to	je	citelne	ze	su	zaostalejší.	
Podla	mna	má	skolka	nulovú	úroveň	aj	spravanie	pedagógov	je	na	dosť	nižšej	úrovni.	Nezáujem	žiadna	aktivita.

Pošta	aspon	2	dni	v	týždni	dlhšiu	otváraciu	dobu.	Však	kto	koncí	o	14.30?	Clovek	nemá	sancu	všetko	vybaviť.

Úrad-	velmi	milý	postoj	Pani	starostky.	Myslím	že	sa	snaží	každému	aspon	z	časti	vyhovieť.	No	tiež	je	len	človek.	Nedá	sa	všetko.
Bohužial	nie	všetci	pracovníci	na	úrade	sú	korektný...	človek	príde	pozdraví	a	odozva	toď	žiadna...	

Super	nápad	dotazník.	Oceňujem	že	sa	môžme	prejaviť	názormi	aj	my	obyčajný...

Rozsirit	rozhlas	na	Hastrinu,	novinky	a	spravy	posielat	viac	emailom	napr.	Spravy	o	zasadaniach,	chybaju	chodniky,	odpad	na	namesti	je	
katastrofa

verejne	miesto	na	nezavazne	sa	stretavanie	ludi	,	mladeže,	rodicia	s	detmi	,	nieco	ako	parcik,	oddychova	zona

23.	Akú	formu	komunikácie	samosprávy	obce	(obecný	úrad,	poslanci)	s	občanmi
uprednostňujete?
Výber	z	možností,	viac	možných,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	ankety	a	dotazníky 3 37,5	%

	verejné	stretnutia 5 62,5	%

	okrúhle	stoly,	priama	komunikácia	so	záujmovými	skupinami 2 25	%

	internet 2 25	%

	e-mailová	skupina 2 25	%

	sociálne	siete 2 25	%

	Iné 0 0	%

3	(37,5%)

5	(62,5%)

2	(25%)

2	(25%)

2	(25%)

2	(25%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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24.	Ako	môže	občan	pomôcť	rozvoju	obce?
Výber	z	možností,	viac	možných,	zodpovedané	8x,	nezodpovedané	0x

Odpoveď Odpovede Podiel

	aktívnou	komunikáciou	a	vlastnými	nápadmi	a	riešeniami 5 62,5	%

	skrášľovaním	prostredia	a	ochranou	jeho	hodnôt 3 37,5	%

	vlastným	pozitívnym	prístupom 5 62,5	%

	stálym	záujmom	o	veci	verejné 2 25	%

	vlastným	podnikaním	v	prospech	obce 2 25	%

	zvyšovaním	vlastnej	zručnosti	a	kvalifikácie 0 0	%

	neviem 0 0	%

	Iné 0 0	%

5	(62,5%)

3	(37,5%)

5	(62,5%)

2	(25%)

2	(25%)

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Nastavenie	dotazníka

Otázok	na	stránku Všetky

Povoliť	odoslať	viackrát?

Povoliť	návrat	k	predchádzajúcim	otázkam?

Zobrazovať	čísla	otázok?

Náhodné	poradie	otázok?

Zobraziť	ukazovateľ	postupu?

Upozorňovať	na	vyplnenie	dotazníka	emailom?

Ochrana	heslom?

IP	obmedzenie?
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Príloha:	dotazník

Program	rozvoja	obce	Tajov	2021	-2028	Prieskum	verejnej	mienky
Vážení	spoluobčania	a	priatelia	obce	Tajov,

vyjadrite	svoj	názor,	zúčastnite	sa	procesu	programovania	a	pomôžte	naprogramovať	rozvoj	našej	obce	tak,	aby	sme	do	roku	2028	správne	nasmerovali
svoje	ekonomické,	ľudské	aj	iné	zdroje	do	toho,	čo	máme	„silné“	a	jedinečné	a	do	toho,	čo	nás	trápi,	čo	treba	riešiť	pre	spokojnosť	nás	všetkých	a	pre	lepšie
podmienky	pre	prácu,	oddych	a	život	v	našej	obci.	 Prvým	krokom	je	vyplnenie	dotazníka	pre	účel	prieskumu	vašich	názorov	a	potrieb	pri	riešení	Programu
rozvoja	obce	Tajov	2021-2028.	Priložený	dotazník	slúži	k	prieskumu	verejnej	mienky,	názorom	verejnosti	a	jej	postoju	k	problémom	našej	obce.	Zaujímajú
nás	Vaše	návrhy	ako	tieto	problémy	riešiť	a	na	čo	sa	prednostne	zamerať..

Venujte	prosím	niekoľko	minút	svojho	času	na	vyplnenie	nasledujúceho	dotazníka.

Ďakujeme	za	vyplnenie	dotazníka.	Váš	názor	pomôže	pri	tvorbe	stratégie	rozvoja	našej	obce.	Vyplnený	dotazník	Vás	prosíme	vyplniť	a	odoslať	najneskôr	do
15.apríla	2021.

1.	Dotazník	vyplnil
muž

žena

2.	Vek
do	20

21-40

41-60

nad	60

3.	Zamestnanie
zamestnanec

podnikateľ/živnostník

nezamestnaný

študent

dôchodca

iné

4.	Vzdelanie
základné

vyučený/á	v	odbore

stredné	s	maturitou

vysokoškolské

neuvedené
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5.	Pri	spracovaní	stratégie	dlhodobého	rozvoja	našej	obce	by	sa	podľa	Vás	mala	pozornosť	prioritne
venovať	oblasti:	(zoraďujte	podľa	dôležitosti	od	1	po	16.	(1	–	najdôležitejšia)	Podržte	myš	na	ikonke
a	posúvajte	do	žiadaného	poradia

nezamestnanosť

vzhľad	obce	a	krajiny

podnikanie	a	tvorba	pracovných	miest

bývanie

oddych	a	šport

vzdelávanie	a	osveta

sociálna	starostlivosť

zdravotníctvo

kriminalita	a	bezpečnosť

deti	a	mládež

technická	infraštruktúra

neprispôsobivá	skupina	obyvateľov

životné	prostredie

korupcia

komunikácia	s	obyvateľmi

Iné

6.	Myslíte,	že	obec	venuje	dostatočnú	pozornosť	sociálnej	oblasti	(bývanie,	pomoc	v	núdzi,
starostlivosť	o	dôchodcov	a	zdravotne	postihnutých,	charitatívna	činnosť	a	iné)

áno

nie

neviem	posúdiť

7.	Myslíte,	že	sa	v	obci	venuje	dostatočná	pozornosť	práci	s	deťmi	a	mládežou?
áno

nie

neviem

nie,	čo	navrhujete
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8.	Myslíte	si,	že	v	obci	je	dostatočné	množstvo	zariadení	a	služieb	občianskej	vybavenosti	vzhľadom
na	blízkosť	služieb	v	meste	Banská	Bystrica?

áno

nie

neviem	posúdiť

9.	Ak	ste	uviedli	Nie,	označte	ktoré	zariadenia	je	potrebné	dobudovať	(môžete	vyznačiť	viacero
oblastí)	ak	to	nechcete	uviesť,	označte	Iné	a	napíšte	NIČ.

vzdelávacie

kultúrne

športové

služby	a	obchod

zdravotnícke

sociálne	(napr.	sociálne	byty,	útulky,	zariadenie	pre	neprispôsobivých	občanov,stanica	SOS,	denný	stacionár	pre	seniorov	a	zdrav.postihnutých)

rekreačné

Iné

10.	Ak	ste	označili	ktoré	zariadenie	treba	dobudovať,	napíšte	konkrétne	aké	zariadenia	by	to	mali	byť
alebo	napíšte	NEVIEM.

11.	Ste	za	to,	aby	obec	podporovala	mimovládne	organizácie	a	občianske	iniciatívy	vykonávajúce
aktívnu	činnosť	v	prospech	obyvateľov	obce	a	okolia?

áno

nie

neviem

aktívne	podporujem
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12.	Akú	prioritnú	dopravu	(za	prácou,	do	školy,	za	lekárom	a	pod.)	využívate	v	každodennom	živote?
Viete	si	predstaviť	nejakú	alternatívnu	dopravu	šetrnú	k	životnému	prostrediu?	(dopíš	do	kolonky
iné)

využívam	súkromné	auto

využívam	autobusovú	dopravu

zavolám	si	taxi

dohodnem	sa	s	niekým	a	spojíme	cestu

chodím	pešo

iné

13.	Ako	hodnotíte	úroveň	služieb	v	obci	(známka	1-výborne	a	známka	5-	nedostatočne)?

1 2 3 4 5

služby	obyvateľstvu

zdravotnícke	služby

sociálne	služby

práca	s	ľuďmi,	komunikácia

zariadenia	pre	obchod

údržba	zelene	a	zelené	plochy

administratívne	služby	(pošta,	samospráva...)

riešenie	kriminality

parkovanie

možnosti	pre	voľný	čas	a	oddych

služby	pre	cestovný	ruch

služby	pre	deti	a	mládež

údržba	komunikácií	a	chodníkov

iné

14.	Ktorý	projekt	(napr.	stavba,	aktivita,	podujatie	a	pod.),	realizovaný	obcou	za	posledných	6	rokov
považujete	za	najlepší	z	hľadiska	zvýšenia	kvality	života	obyvateľov	(ak	neviete	uveďte	neviem)
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15.	Myslíte	si,	že	je	v	obci	bezpečne	a	poriadok?
áno

neviem

nie,	prečo?

16.	Z	akého	zdroja	ste	najčastejšie	informovaní	o	živote	a	podujatiach	v	obci	a	okolí?
informačné	tabule

obecné	noviny

obecný	rozhlas

elektronická	komunikácia	(e-mailová	skupina)

poslanci	obecného	zastupiteľstva

sociálne	siete

web	stránka	obce

Iné

17.	Ako	by	ste	ohodnotili	kvalitu	krajiny	a	prírody	vo	Vašom	okolí	(na	stupnici	od	1-5,	pričom	1=
výborné,	5	=	nedostatočné)?

/ 5

18.	Ako	nakladáte	s	odpadom?
triedim

netriedim

netriedim,	prečo?

19.	Ktorá	zaujímavosť	v	obci	príp.	mikroregióne	je	podľa	Vás	tak	zaujímavá,	že	by	pritiahla
návštevníkov	a	pomohla	rozvoju	cestovného	ruchu	aj	v	samotnej	obci?

banícka	história

kultúrne	pamiatky

technické	pamiatky

zruční	ľudia

osobnosti

organizované	podujatia

remeslá

Iné

20.	Ako	hodnotíte	celkovú	životnú	úroveň	v	obci?	5	hviezdičiek	-najlepšie
/ 5
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21.	Myslíte	si,	že	by	sa	v	obci	mohlo	rozvíjať	aj	podnikanie?	Keď	áno,	tak	aké?	(Popíšte	alebo	uvedte
neviem).

22.	Čo	konkrétne	by	ste	navrhli	na	zlepšenie	života	obyvateľov	v	obci?	(Popíšte	alebo	uvedte	neviem).

23.	Akú	formu	komunikácie	samosprávy	obce	(obecný	úrad,	poslanci)	s	občanmi	uprednostňujete?
ankety	a	dotazníky

verejné	stretnutia

okrúhle	stoly,	priama	komunikácia	so	záujmovými	skupinami

internet

e-mailová	skupina

sociálne	siete

Iné

24.	Ako	môže	občan	pomôcť	rozvoju	obce?
aktívnou	komunikáciou	a	vlastnými	nápadmi	a	riešeniami

skrášľovaním	prostredia	a	ochranou	jeho	hodnôt

vlastným	pozitívnym	prístupom

stálym	záujmom	o	veci	verejné

vlastným	podnikaním	v	prospech	obce

zvyšovaním	vlastnej	zručnosti	a	kvalifikácie

neviem

Iné


